Устав Баренцева Регионального Молодежного Совета
1. Название

Название структуры «Баренцев Региональный Молодежный Совет», сокращенно БРИК.

2. Организация

Баренцев Региональный Молодежный Совет отчитывается перед Баренцевым региональным комитетом и тесно связан с Баренцевой Региональной Рабочей Группой по Молодежным Вопросам.

3. Члены

Члены – избранные представители молодежи от соответствующих отделов администрации в Баренцевом регионе. В дополнение Баренцева Евро Арктическая рабочая группа по коренным народам избирает одного представителя коренной молодежи.

Выбор представителей различается в различных регионах и странах в зависимости от структуры молодежной работы. Области и губернии покрывают расходы за своих представителей, связанные с их участием в заседаниях совета. Исключение составляют российские регионы, они должны покрывать дорожные расходы своих участников внутри страны, но нуждаются в поддержке при покрытии расходов за рубежом. Проводятся 2 заседания совета в год и правление собирается 3 раза в год.

К представителям БРИКа предъявляются следующие критерии 

· Возраст 18 – 30 лет

· Знание молодежных вопросов своего региона

· Интерес к международному сотрудничеству

· Должен быть избран

· Должен представлять молодежь своего региона и быть членом НКО или местного или регионального молодежного совета

· Знание английского языка

Члены совета избираются на 2 года, с возможностью переизбрания на втрой срок.

4. Язык
Официальный язык БРИКа – английский. 

5. Правление

Правление выбирается каждый год, его представители могут выбираться более, чем на один срок. Правление состоит из одного молодежного представителя от каждого региона и одного представителя от коренных народов. Каждый год общее собрание решает какими полномочиями наделить правление и в каких пределах правление может принимать решения самостоятельно, не согласуя с остальными членами совета.  

Правление избирается на ежегодном собрании простым большинством голосов или если есть только один кандидат – по общему согласию. Голосование открытое. 
Председатель выбирается каждый год советом, но совет может дать правлению полномочия самим выбрать участников.

6. Цель организации

Укрепить молодежное сотрудничество в Баренцевом регионе и дать молодежи возможность активно участвовать в изменении Баренцева региона и общества, в котором мы живем.
7. Общее собрание

Ежегодное общее собрание – высший орган БРИКа. Оно проводится в первом квартале года во время первого заседания БРИКА. Правление может созвать внеочередное общее собрание в случае необходимости.

Все решения и выборы проводятся большинством голосов. 

Все члены могут выдвигать предложения по кандидатам и по повестке дня. Председатель отправляет приглашения членам не позже, чем за 2 недели до общего собрания. Приглашение может быть отправлено по электронной почте и должно содержать черновик ежегодного отчета, план действий на следующий год и бюджет.

8. Изменение устава

Изменения в устав могут быть внесены общим собранием при 2/3 голосов за. Все члены могут выдвигать предложения по изменению устава.

9. Роспуск организации

Организация может быть распущена при 2/3 голосов за общего собрания, при условии, что это будет одобрено Региональным Баренцевым советом. 

